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作为一名教职工，就不得不需要编写教案，编写教案有利于
我们科学、合理地支配课堂时间。教案书写有哪些要求呢？
我们怎样才能写好一篇教案呢？以下我给大家整理了一些优
质的教案范文，希望对大家能够有所帮助。
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通过这次活动，能让队员注意安全，珍惜生命。提高安全意
识。

一、中队长以队会仪式组织开展活动。

二、由主持人组织活动过程。

三、主持人上场组织活动。

主持人：我们经常听说过“安全第一”生命是学习、工作的
本钱，如果我们不注意就会出事。50年代威胁我们少年儿童
健康的是肺结核，如今威胁我们少年儿童健康的头号敌人是
意外伤亡事故，意外事故给人留下了残疾和严重的后遗症，
甚至危及人们的生命，给社会和家庭带来的巨大的损伤，因
此我们把三月份的做后一个礼拜的星期一定为“中小学安全
教育日”那现在我们来说说最近出现的安全问题。

（个人自由说）

（个人自由说）

女主持人：从刚刚大家的发言我们可以把他总结为以下几条：



1、不准随便下河游泳

2、不能随便去摸电

3、上下楼梯不要拥挤，文明谦让

4、不骂人，不打架，不殴斗

5、遇到陌生人不随便跟他走，不私自外出

6、遵守交通规则

主持人：我们是祖国的小雏鹰，我们是21世纪的主人，我们
要做21世纪文明人，因此让我们牢牢记住：珍惜生命，安全
第一。这样我们才能插上翅膀，飞向蓝天，飞向美好的未来。

四、中队长宣布“珍惜生命 安全第一”主题队会结束，全体
起立，呼号：珍惜生命安全第一 退旗。
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2、老师小结帮助幼儿了解掌握。

小结：小朋友在上下楼梯的时候，不要害怕也不要着急，靠
右边走，眼睛看着前方，右手扶住栏杆，脚踩稳台阶一级一
级的向前走。

3、提问：人多的时候应该怎样上下楼梯呢?(请幼儿自由回
答)

小结：人多时要一个跟着一个上下楼，不拥挤，不抢先，上
下楼时要考右边走。

4、老师带领幼儿练习上下楼，到小狗家送礼物。及时提醒、



帮助动作不协调或有不安全行为的幼儿。

三、延伸
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大班幼儿对外界事物非常感兴趣，尤其是汽车，幼儿非常乐
于玩模仿开车的游戏，对汽车玩具爱不释手。我们就抓住这
一点，以《汽车开来了》为学习活动方案，组织幼儿在游戏
娱乐的同时获取自我认知，身体运动，自然观察等智能方面
的相关发展。

1.培养幼儿参加音乐活动的兴趣。

2.引导幼儿安静的倾听，能根据歌词内容配上相应的动作，
增强节奏感。

3.学唱歌曲，加深对交通安全的认识。

录音机、磁带、交通标志、玩具汽车，自制的人行横道线、
红绿灯。

分清红、绿灯的作用

1.出示红绿灯标志，引出谈话主题：我们为什么要遵守交通
规则？平时怎样做才能不会发生危？（幼儿自由讨论）

老师小结：遵守交通规则很重要，穿马路时要看清红绿灯，
让幼儿认识并知道斑马线是行人过马路的交通标志。引导幼
儿说说在生活中因不遵守交通规则而发生的事故。

2.欣赏歌曲《汽车开来了》，组织幼儿讨论歌曲内容：歌曲
里唱了什么？有哪些交通规则？（看见红灯不要跑，看见绿



灯慢慢跑）

3.学唱歌曲，引导幼儿编配动作，激发幼儿的学习兴趣。

4.幼儿边唱歌曲，边表演。

附：歌曲《汽车开来了》选自运动参考用书第120页。
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一、时间：20xx年第xx周星期xx午时第xx节班会。

二、教育资料：

（一）消防安全：不接触易燃易爆物品，不玩火，不得在野
外使用明火，不准上山野炊，寄宿生宿舍禁用点蜡烛。不损
坏消防设施。

（二）游泳安全：不私自下溪、河、池塘、水库等水域游泳、
洗澡或游玩，不在水边戏水、划船、捕鱼等。

（三）交通安全：遵守“交规”，禁骑摩托车上学，不乘坐
拖拉机及无牌证车辆，横穿公路一看、二慢、三经过，不抢
道、不骑英雄车、不搭肩骑车、不猛拐弯，不攀爬机动车辆。

（四）饮食卫生安全：不随便吃零食、野果，不买“三无”
产品。不吃过期和霉烂变质食品，防止食物中毒。

（五）运动安全：体育课和课外活动，应注意场地、运动设
施、器械是否安全，注意安全保护，体弱或有疾病的同学，
应向教师请假说明，不要做激烈运动。

（六）校内活动安全：不翻越围墙，不攀爬树木或建筑物，
不在教室、走廊嬉闹或进行不安全的戏闹（互相追逐、奔跑、



动手动脚）不开不礼貌或过激玩笑。不往楼下投掷杂物。

（七）用电安全：不准随便接触电源和带电电器，不得在教
室、宿舍私接电源、使用电器，不在雷雨时躲避于树下、电
线杆下或其他容易引发雷电击伤的地方。

（八）劳动安全：参加劳动，遵守劳动纪律，注意安全防范，
清洗门窗，注意安全保护。

（九）校外活动安全：未经家长同意，不得私自外出、外宿
和远游，防止绑架、拐骗和走失，不到危险地域游玩。要异
常注意节假日安全（材料另附）

（十）《中华人民共和国预防未成年人犯罪法》规定，未成
年人不得有下列不良行为：

1、旷课、夜不归宿。2、携带管制刀具（铁棍）3、打架斗殴、
辱骂他人。4、强行向他人索要财物。5、偷窃、故意毁坏财
物。6、参与赌博或者变相赌博。7、观看收听色情、淫秽的
音像制品、读物等。8、进入法律、法规规定未成年人不适宜
进入的营业性歌舞厅等场所（包括网吧）。9、其他严重违背
社会公德的不良行为。

（十一）注意自我安全防范，保护生命安全，时刻记住“生
命第一”的宗旨，任何时候、任何情景，首先保护生命为第
一。

（十二）遵纪守法，慎重交友，不与社会闲散人员来往，遇
到人身、财物受到侵犯时，记住对方特征，及时报警。
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活动目标：



1、观察窖井和装饰灯的外形，主动发现可能会存在的危险。

2、乐意参加情景剧表演，知道要远离窖井和装饰灯。

3、培养幼儿敏锐的观察能力。

4、探索、发现生活中的多样性及特征。

5、加强幼儿的安全意识。

活动准备：

圆形的蛋糕盒、方形的纸盒若干、教学挂图、幼儿用书

活动过程：

一、出示教学挂图，提出问题，导入活动。

1、师：清小朋友们看一看，图上画得时什么地方?小区里人
们在干什么?

2、请小朋友仔细看一看，在这幅图上，你能找到哪几个地方
需要注意安全吗?

二、组织幼儿讨论窨井和装饰灯可能存在的危险。

1、为什么在窖井的安全盖和装饰灯这些地方要特别注意呢?

2、窨井的安全盖下面是什么呢?你认为他有什么危险?

3、装饰灯是电灯吗?你认为它有什么危险?

三、阅读幼儿用书，了解如何避免窨井和装饰灯带来的伤害
事件。



1、清小朋友们打开书，看看猜的对不对。

2、怎样才可以避免窨井和装饰灯的危险呢?

四、组织幼儿分组表演。

1、今天我们一起排一场表演，内容就是“远离窨井和装饰
灯”。老师给大家准备了圆形的蛋糕盒、方形的纸盒，它们
可以做什么场景?(用盒子代替窨井和装饰灯)

2、我们每一组小朋友在一起表演，想一想，在窨井和装饰灯
旁边我们会玩什么游戏，会发生什么故事?等一会请每一组的
小朋友上来表演。

3、请幼儿分组进行表演。

五、小结。


